
N-830-17 上刃駆動ｷﾞｬ

草刈丸　分解図 2012.12.25

N-830S24 ｽﾘｰﾌﾞφ 24用 
N-830S25 ｽﾘｰﾌﾞφ 25用 

N-830-AS A ｿｹｯﾄ   

N-830-BS B ｿｹｯﾄ  

N-830-CS C ｿｹｯﾄ  
N-830-DS D ｿｹｯﾄ  

N-830-ES E ｿｹｯﾄ  
N-830-FS F ｿｹｯﾄ  

N-830-5 安定板 

N-830-6 刃取付ﾜｯｼｬ 

N-830-4 刃取付ﾎﾞﾙﾄ.ﾜｯｼｬ付(M8x12) 

N-830-12 
寄せ板取付ﾈｼﾞ（M4x4) 

N-830-11 寄せ板 

N-830-2 上刃  

N-830-3 下刃 

ｿｹｯﾄ差込用ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 
ｶﾊﾞｰ付（6802) 

N-830-8 

N-830-32 
穴用C型止め輪（RTW-22) 

N-830-30 傘歯車小用ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ（608) 

N-830-31 軸用C型止め輪(STW-8) 

N-830-29 
傘歯車小 

N-830-9 
固定用ﾎﾞﾙﾄ 

(M5x25座金付） 
N-830-10 
廻り止めﾎﾞﾙﾄ 

(M5x14)(※旧M5x10) 

N-830-26 
ｷﾞｬﾎﾞｯｸｽ 

N-830-28 
ｸﾞﾘｽﾆｯﾌﾟﾙ 

(M6) 

N-830-27 
ｷﾞｬﾎﾞｯｸｽ取付ﾈｼﾞ （M5x12) 

N-830-25 傘歯車大用ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ（688) 

N-830-24 傘歯車大 

N-830-23 樹脂ｽﾍﾟｰｻｰ 

N-830-20 傘歯車ｷｰ 

N-830-19 下刃駆動ｷﾞﾔ 

N-830-17 上刃駆動ｷﾞｬ用ｽﾃｨ-ﾌﾟﾙﾅｯﾄ（M4) 

N-830-16 上刃駆動ｷﾞｬ 

N-830-21 下刃駆動ｷﾞｬ用ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ（696) 

N-830-18 上刃駆動ｷﾞｬ軸取付ﾈｼﾞ（M4x22) 

N-830-22 
本体 

N-830-15  
上・下刃従動ｷﾞｬ部一式 

N-830-13 裏フタ 

N-830-14 
裏フタ取付ﾈｼﾞ(M4x12) 

N-830-27-1 
ｷﾞﾔﾎﾞｯｸｽ取付ﾈｼﾞ（M5x20) 

N-830-15-1 
下刃従動軸用ｷｰ 

上・下刃従動ｷﾞﾔ部分解図 


